



МБОУ СОШ с. Мичурино

ШКОЛЬНЫЙ

Б. Н. Гаглоева

ВЕСТНИК

№ 5 Январь 2023

**Учеба –это не время.
Учеба-это усилия.**

900 дней героизма

В день полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, по всей России пройдут мероприятия, посвященные этой дате. По инициативе советника директора по воспитанию Туаевой Р.Г., дети приняли участие во Всероссийской акции "Блокадная ласточка".



"Блокадная ласточка" стала символом надежды на лучшее, на скорую встречу с близкими. Война. Блокада. Никаких средств связи. Люди ждали благих вестей с фронта. Нужно было искать средства связи с огромной страной, несмотря на то, что они были полностью отрезаны от нее. Участие было принято и во всероссийской акции «Блокадный хлеб»



ежедневная минимальная норма была Ключевой символ акции – кусочек хлеба весом в 125 грамм: именно такая установлена во время блокады Ленинграда. Это символ стойкости и мужества защитников города, их подвига на фоне всех тяжестей военного времени. В городе не осталось семей, которых бы не коснулась трагедия блокады – она навсегда изменила жизни не только людей военного времени, но и последующих поколений.

Правовые беседы

Каждый понедельник после третьего урока в школе проводится линейка.

На этот раз гостем была инспектор ПДН капитан полиции Плиева Л.Н.

Она провела беседу с учащимися. Тема беседы "Безопасность в сети интернет", а также она еще раз объяснила детям, что несовершеннолетние дети не имеют право садиться за руль автомашины. Довела до них, что это серьезное правонарушение, которое влечет за собой постановку на учет в ПДН,



оплату штрафов. Лана Нодаровна предупредила, чтобы дети были внимательны в соцсетях, не



подписывались на незнакомые сайты и не оставляли комментарии.



Инспектор провела беседу о правилах поведения в стенах школы и др. общественных местах. Говорила об ответственности несовершеннолетних, которые нарушают правопорядок.



«Разговоры о важном»

Очередной урок "Разговоры о важном" Тема: "Союзники России". Цель занятия: познакомить с понятиями союзник, дипломат, подвести



обучающихся к пониманию того, что союзники России, – это страны и люди,



с которыми у нас общие ценности, цели и мировоззрение; познакомить младших школьников с различными примерами совместной деятельности России и стран-союзников; воспитывать чувство любви и уважения к своей Отчизне. Формирующиеся ценности: патриотизм, любовь к Родине, дружба, взаимопомощь и взаимоуважение.



Разговоры о здоровом питании

В 1-4 классах прошли беседы на тему: "Здоровое питание". Разговоры о здоровом питании проходят в рамках "Горячее питание". Детям рассказали о важности витаминов. О том, что здоровое питание самое главное в формировании растущего организма.



День объятий

19 января, по инициативе советника директора по воспитанию Туаевой Р.Г., прошло мероприятие посвящённое ко «Дню объятий». Прекрасный душевный праздник — День объятий — празднуют 21 января. В этот день люди обнимаются просто

так даже с незнакомцами. Считается, что объятия дарят душевное тепло и заряжают позитивной энергией.



Праздник считается молодежным, но все больше присоединяется людей и более старшего возраста, желая обменяться положительными эмоциями с другими людьми. Праздник как никогда является актуальным. Ведь как важно делится тёплом друг с другом, в такое непростое время.



Татьянин день

В преддверии Дня российского студенчества, по инициативе советника директора по воспитанию Туаевой Р. Г., была проведена интеллектуальная игра "Студенческая пора", где ученики школы отвечали на вопросы связанные с "Днём Всероссийского студенчества".



А также поведала, что с праздником принято поздравлять воспитанников и преподавателей высших учебных заведений страны. В этот день студенты устраивают праздничные мероприятия, а самых талантливых и

старательных из них ВУЗы награждают почетными грамотами и знаками отличия.

Победа !!!

1 января в г. Лермонтово Ставропольского края прошел Межрегиональный турнир по дзюдо "Бештау" среди юношей и девушек 2008-2009 г. р. 1 место в весовой категории до 48 кг. заняла ученица 9 класса Калоева Зита.

